

Informația operativă
privind starea trotuarelor și drumurilor din curțile de bloc din mun. Chișinău în
intervalul orar
16°/15.01.2024–08°/16.01.2024

I. Informația generală privind starea trotuarelor și drumurilor din curțile de bloc din mun. Chișinău:

Temperatura °C	+3° 0°
Precipitații	Ploaie slabă.
Vânt	Vânt din SV și N 2-6 m/s.
Starea trotuarelor	Zăpadă, pe alocuri polei.
Condițiile de circulație pietonală	Circulația pietonală pe trotuarele publice – satisfăcătoare.
Efectuarea lucrărilor de deszăpezire pe trotuarele publice	În procesul tehnologic pe perioada menționată au fost antrenate: <ul style="list-style-type: none"> ✓ utilaje speciale – 44 (unități); ✓ material antiderapant – 76 (tone); ✓ muncitori deszăpezire manuală – 418; ✓ Circulația pietonilor pe trotuarele publice este asigurată.

II. Situația privind deszăpezirea trotuarelor pe arterele principale și secundare din or. Chișinău:

Denumirea sector de drum	Starea trotuarelor	Efectuarea lucrărilor și forțele antrenate			Condițiile de circulație
		Denumirea lucrărilor	Mașini și utilaje	Muncitori	
1) Sector Centru					
bd. Ștefan cel Mare și Sfânt	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	9	7	Satisfăcătoare
bd. Constantin Negruzzi	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Iuri Gagarin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ismail	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pan Halippa	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Hâncești	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Gheorghe Asachi	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Viaduct, bd. Dacia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Miorița	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare

str. Bulgară	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Armenească	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Vasile Alecsandri	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Ciuflea	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Tighina	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Veronica Micle	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alexandru Pușkin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Vlaicu Pârcălab	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Mihai Eminescu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Mihail Kogălniceanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alessandro Bernardazzi	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alexei Mateevici	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alexei Șciusev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. București	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. 31 August 1989	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Mitropolit Varlaam	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Hristo Botev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Petre Ungureanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Nicolae Testemițeanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Lev Tolstoi	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Vladimir Korolenko	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Malina Mică	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Gheorghe Cașu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Academiei	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Vasili Dokucaev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Grenoble	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Costiujeni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a		Satisfăcătoare

		poleiului			
str. Lech Kaczynski	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pietrarilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ialoveni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Drumul Viilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sprâncenoaia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mihail Lomonosov	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Constantin Vârnab	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sfânta Vineri	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Tudor Strișcă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
2) Sector Buiucani					
str. Mihai Viteazul	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Calea Ieșilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ion Creangă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alba Iulia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Liviu Deleanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Constantin Stere	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vasile Lupu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mitr. G. Bănulescu-Bodoni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Ștefan cel Mare și Sfânt	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	10	12	Satisfăcătoare
str. Alexandru Pușkin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alexei Mateevici	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alexei Șciusev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. București	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mihail Kogălniceanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sfatul Țării	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Maria Cebotari	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Tricolorului	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a			Satisfăcătoare

		poleiului			
str. Petru Movilă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Toma Ciorbă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alexandru Lăpușneanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Nicolae Iorga	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. 31 August 1989	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Serghei Lazo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mitropolit Dosoftei	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Columna	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ion Pelivan	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Buiucani	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Eugen Coca	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vissarion Belinski	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ion Neculce	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mesager	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. D. și I. Aldea-Teodorovici	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Paris	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sucevița	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Onisifor Ghibu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Balcani	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Nicolae Costin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ștefan Neaga	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
3) Sector Râșcani					
bd. Grigore Vieru	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Renașterii Naționale	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alecu Russo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	9	17	Satisfăcătoare
bd. Moscova	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Calea Orheiului	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a			Satisfăcătoare

		poleiului		
str. Bogdan Voievod	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Tudor Vladimirescu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Dumitru Râșcanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
Calea Moșilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Petricani	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Mitr. G. Bănulescu-Bodoni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Studenților	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Nicolae Dimo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Kiev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Ceucari	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
strada pietonală Eugen Doga	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alexandr Pușkin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Ierusalim	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Constantin Tănase	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Matei Basarab	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Miron Costin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Petru Rareș	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Socoleni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Albișoara	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Columna	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Alexandru cel Bun	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Serghei Lazo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Sfatul Țării	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Maria Cebotari	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Mihai Eminescu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Armenească	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare

str. Bulgară	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Tighina	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Grigore Ureche	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alexandru Hâjdeu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Titu Maiorescu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. George Coșbuc	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sergiu Rădăuțeanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Florilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Gherman Pântea	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mihai Viteazul	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ivan Zaikin	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Doina	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vasile Badiu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mircești	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Avram Iancu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ismail	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
4) Sector Botanica					
bd. Decebal	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Traian	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Cuza Vodă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Grădina Botanică	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	11	5	Satisfăcătoare
str. Valea Crucii	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Muncești	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Grenoble	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Hristo Botev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Independenței	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a			Satisfăcătoare

		poleiului			
str. Teilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Trandafirilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sarmizegetusa	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Nicolae Zelinski	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Nicolae Titulescu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pandurilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Minsk	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Burebista	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Petre Ungureanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Tudor Strișcă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
5) Sector Ciocana					
str. Alecu Russo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vadul lui Vodă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Mircea cel Bătrân	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mihail Sadoveanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Nicolae Milescu Spătarul	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	5	15	Satisfăcătoare
str. Meșterul Manole	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Uzinelor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Igor Vieru	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Petru Zadnipru	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ginta Latină	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Maria Drăgan	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Voluntarilor	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vasile Vărzaru	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ciocana	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Sargidava	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Petrodava	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a			Satisfăcătoare

		poleiului		
str. Ișnovăț	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Otovasca	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Podul Înalt	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
str. Ion Dumeniuk	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare
Aleea Școlară	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare

III. Situația privind circulația rutieră și pietonală în curțile blocurilor de locuințe:

Denumirea perimetrului curților blocurilor de locuințe	Starea părții carosabile	Efectuarea lucrărilor rutiere și forțele antrenate			Condițiile de circulație rutieră
		Denumirea lucrărilor	Mașini și utilaje	Muncitori	
1) Sector Botanica					
str. Petre Ungureanu-str. Grenoble-str. Independenței-bd. Cuza Vodă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	1	96	Satisfăcătoare
str. Grenoble-str. Independenței-bd. Cuza Vodă-str. Valea Crucii-bd. Dacia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia-str. Independenței-bd. Cuza Vodă	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia-str. Independenței-bd. Cuza Vodă-str. Hristo Botev	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Trandafirilor-bd. Dacia-bd. Decebal	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia-bd. Decebal-bd. Cuza Vodă-str. Sarmizegetusa	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia-bd. Cuza Vodă-str. Sarmizegetusa-str. Grădina Botanică	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Decebal-str. Nicolae Titulescu-str. Sarmizegetusa-str. Burebista-str. Cetatea Chilia	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pandurilor, 3-45, 2-62	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Muncești, 52-406, 782/2-814	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Salcânilor, 22-24/2	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Dacia, 67/1-75, 60/1-60/12	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Aeroport, 1-11, 2-12	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
2) Sector Centru					
str. Ismail-bd. Dimitrie Cantemir	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a			Satisfăcătoare

bd. Ștefan cel Mare și Sfânt- bd. Constantin Negruzzi		poleiului			
str. Haltei, 21/1-21/3	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	1	57	Satisfăcătoare
str. Tiraspol-bd. Iuri Gagarin- str. Aleea Gării	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Constantin Negruzzi, 1-7	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 3, 62- 134	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vasile Alecsandri, 17, 19	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Hâncești, 2-82	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pietrarilor-șos. Hâncești- Drumul Viilor-str. Academiei	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Drumul Viilor, 29-41, 26-30/2	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Lăpușnei, 20	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Valea Dicescu, 45-49	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
șos. Hâncești-str. Pan Halippa- str. Gheorghe Asachi-str. Miorița	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Pan Halippa, 4	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Grenoble, 157-165/3, 130- 130/2	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Costiujeni, 6-14/2	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Constantin Vârnăv, 10-14	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ialoveni, 94-102	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vladimir Korolenko, 3-57	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Mihail Lomonosov, 39-47, 38- 40	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	Satisfăcătoare		
3) Sector Buiucani					
str. Mitr. G. Bănulescu-Bodoni- str. Alexei Șciusev-str. Maria Cebotari-str. Mihail Kogălniceanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	1	88	Satisfăcătoare
str. Vasile Lupu-str. Grigore Alexandrescu-str. Constantin Stere- str. Alexandru Plămădeală	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Eugen Coca, 1A-57	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Calea Ieșilor-str. Ion Creangă- str. Ion Neculce-str. Lisabona	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Calea Ieșilor, 1B-67	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vasile Lupu, 55-89, 28-36	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ioana Radu-str. Vissarion Belinski-str. Constituției-str. Ion	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare

Creangă					
str. Ion Creangă-str. Vissarion Belinski-str. Ion Neculce-str. D. și I. Aldea-Teodorovici-str. Ion Pelivan	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare	
str. Alba Iulia-str. Nicolae Costinșos. Balcani-str. Liviu Deleanu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare	
str. Ion Pelivan-str. Alba Iulia-str. Gheorghe Tofan-str. Onisifor Ghibu	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului		Satisfăcătoare	
4) Sector Râșcani					
str. Ismail-bd. Dimitrie Cantemir-str. Albișoara	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	1	96	Satisfăcătoare
str. Grădinilor, 23-25, 56-60	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Albișoara, 38-82/2	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Columna-str. Petru Rareș-str. Albișoara-str. Vasile Alecsandri	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Andrei Doga-str. Andrei Saharov-str. Tudor Vladimirescu-str. Nicolae Dimo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Kiev-str. Bogdan Voievod-bd. Renașterii Naționale	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Kiev-str. Nicolae Dimo-str. Braniștii-str. Alecu Russo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Alecu Russo-bd. Moscova-str. Nicolae Dimo-str. Studenților	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
bd. Moscova-str. Studenților-str. Florilor-str. Bogdan Voievod	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Ceucari-str. Vasile Badiu-str. Doina-str. Socoleni	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
Calea Orheiului, 77-101	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str-la Studenților, 7/1-19/1, 2/1-12	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
5) Sector Ciocana					
str. Mihail Sadoveanu-str. Ion Dumeniuk-str. Nicolae Milescu Spătarul-str. Ginta Latină-str. Alecu Russo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului	1	25	Satisfăcătoare
str. Vadul lui Vodă-str. Meșterul Manole-str. Mihail Sadoveanu-str. Alecu Russo	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Vadul lui Vodă-str. Maria Drăgan-str. Sargidava-str. Vasile Vărzaru	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare
str. Voluntarilor, 4-18/3	Zăpadă, pe alocuri polei	Deszăpezire și combatere a poleiului			Satisfăcătoare